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VYCHÁZKA V 32: Brabencovna – Na Flekačkách 
10 km 
v návaznosti na vycházky V 6 a V 7  
 

Popis cesty 
Podle vycházky V 7 dojdeme kolem usedlosti zvané Šobrovna k lesíku zvanému Borky se 
zahrádkářskou osadou na tzv. Brabencovnu. Od lesíku máme možnost pokračovat dále 
podle zeleného psaníčka a obejít jej z pravé strany. Vyjdeme-li nad zahrádky, máme výhled 
na Písek. Písecký kostel je severozápadním směrem. V nejbližším okolí jižním směrem je 
lesní celek Hůrky s obcí Smrkovice a mezi rybníky zahlédneme kostel v Putimi. Vzdálenější 
výhledy jsou popsány ve vycházce V 7. Kolem lesíka vlevo přes louky dojdeme dolů do 
osady Na Flekačkách. Lesík Borky můžeme obejít také z levé strany po neznačené cestě, 
pod výšinou Šobrovnou. Tuto cestu nedoporučujeme používat po deštích, neboť bývá místy 
blátivá. Z cesty je po levé straně vidět Jarník, Kraví hora, Srní homole, Velký Mehelník 
a Svícny. Přímo pod námi je potom osada Na Flekačkách. Nad osadou je vidět kopec 
Průhony s Havírkami a na jih od osady vrch Přední pecky. Z cesty se na určitém úseku proti 
nám v dálce objeví nejvyšší vrch Blanského lesa Kleť (1083 m) s televizní věží. Po chvíli se 
setkáme se zeleným psaníčkem, které přichází zprava. Potom půjdeme přes louky dolů do 
osady Na Flekačkách. Ve vsi odbočíme doleva a na křižovatce silnic odbočíme doleva a po 
chvíli na další křižovatce rovněž doleva, směr zahrádkářská osada Vohybal. Ze silnice máme 
výhled směrem na jih. Při dobré viditelnosti lze na obzoru spatřit horský hřeben, který se 
táhne od Libína. Zprava jsou vrcholy Klenovec (839 m) a Bulový (953 m). Od něho dále 
vlevo na jihovýchod začíná Blanský les s vrcholem Kleť (1083 m). Vzadu za hřebenem 
vpravo se objeví vrch Chlum (1191 m) a Velký Plešný (1068 m). Pro orientaci směrem za 
Chlumem je Horní Planá u Lipenské přehrady. Místo po pravé straně se stavbami městských 
lesů se jmenuje Flekačky. Od zahrádkářské osady se vrátíme do Písku v obráceném směru 
podle vycházky V 6 Vohybal. 
 

Popis míst 
viz příloha P 4 Písecké hory 
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